



УКРАЇНА

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КЕРІВНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

Від 30.12.2016 №282рк
м. Краматорськ

Про звільнення директора
комунальної установи «Обласний
центр з матеріально-технічного
забезпечення закладів охорони
здоров'я»

Враховуючи подання департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 30.12.2016 № 01-28/1814 щодо припинення трудового договору у зв'язку із відсутністю на роботі за місцезнаходженням комунальної установи «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я» директора цієї комунальної установи Чуриліна К.В., відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Кодексу законів про працю України, керуючись Порядком призначення на посади та звільнення з посад керівників підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької обласної ради, затвердженим розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28 квітня 2015 року № 172 (із змінами):

1. Звільнити ЧУРИЛІНА Костянтина Віталійовича з посади директора комунальної установи «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я» 30 грудня 2016 року згідно з пунктом 4 частини 1 статті 40 КЗпП України у зв'язку з відсутністю на роботі більше трьох годин протягом робочого дня, а саме: 22 грудня 2016 року (з 08 год. 00 хв. до 15 год. 10 хв.).

Підстава: подання департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 30.12.2016 № 01-28/1814, акт про відсутність на роботі від 22 грудня 2016 року.

2. Виконання обов'язків директора комунальної установи «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я», до призначення директора у встановленому законодавством порядку, покласти на Борисову Людмилу Олександрівну, заступника директора комунальної установи «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я».

Голова облдержадміністрації, керівник
обласної військово-цивільної адміністрації



П.І. Жебрівський